

# **Rámcová dohoda na dodávky hutního materiálu pro lokalitu Dolní Labe**

(dále jen „smlouva“)

uzavřená v souladu s ustanovením § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,  
(dále jen „občanský zákoník“)

Evidenční číslo kupujícího: D800220011  
Evidenční číslo prodávajícího:  
Číslo akce kupujícího:

## **I. Smluvní strany**

### **Kupující:**

Název: Povodí Labe, státní podnik  
Adresa sídla: Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové  
Statutární orgán: Ing. Marián Šebesta, generální ředitel,  
Osoba oprávněná k podpisu: [REDACTED]  
Zástupce pro věci technické: [REDACTED]

IČO: 708 90 005  
DIČ: CZ70890005  
Spisová značka: A 9473 vedená u Krajského soudu v Hradci Králové  
Tel: [REDACTED]  
E-mail: [REDACTED]

na straně jedné (dále jen jako „kupující“)

### **Prodávající:**

Název: Daniel Pilnaj  
Adresa sídla: Boženy Němcové 1345, 413 01 Roudnice nad Labem  
Statutární orgán: Daniel Pilnaj  
Osoba oprávněná k podpisu: Daniel Pilnaj  
Zástupce pro věci smluvní: Daniel Pilnaj  
Zástupce pro věci technické: [REDACTED]  
IČO: 725 88 837  
DIČ: CZ7512012673  
Spisová značka: Fyzická osoba podnikající dle živnostenského zákona nezapsaná  
v obchodním rejstříku  
Tel: [REDACTED]  
E-mail: [REDACTED]

na straně druhé (dále jen jako „prodávající“)

## **II. Předmět smlouvy**

Prodávající se touto smlouvou zavazuje dodávat kupujícímu hutní materiál (dále též jako „předmět koupě“) v požadovaném sortimentu a kvalitě dle specifikace v příloze č. 1 a umožnit mu nabýt k němu vlastnické právo pro Českou republiku s právem hospodařit pro kupujícího.

Kupující se zavazuje předmět koupě převzít a zaplatit prodávajícímu kupní cenu v souladu s kapitolou V. této smlouvy. Převzetí předmětu koupě bude provedeno kupujícím v místě obvyklého prodeje předmětu koupě.

## **III. Doba trvání smlouvy**

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou v trvání do 31. 03. 2024.

## **IV. Způsob a postup dílčího plnění a místo odevzdání**

Prodávající bude dodávat kupujícímu předmět koupě v požadovaném sortimentu a kvalitě na základě písemné objednávky kupujícího na dílčí plnění.

Objednávka na dílčí plnění bude obsahovat odkaz na smlouvu, identifikační údaje kupujícího a prodávajícího, množství a druh požadovaného zboží, lhůtu pro odevzdání dílčího plnění a místo odevzdání.

Objednávku, v níž kupující vyzve prodávajícího k poskytnutí dílčího plnění, zašle kupující elektronickou formou na e-mailovou adresu prodejních míst prodávajícího, tj.:

- [REDACTED]
- 
- 

Prodávající potvrdí kupujícímu objednávku elektronicky obratem včetně termínu možnosti převzetí/dodání dílčího plnění.

Na jednotlivé dílčí dodávky vystaví prodávající dodací list, který potvrdí kupující při převzetí po provedené kontrole dílčí dodávky v požadovaném sortimentu a kvalitě. Tento dodací list je podkladem pro vystavení faktury za dílčí plnění v souladu s kapitolou V. této smlouvy.

## **V. Kupní cena a platební podmínky**

Cena za realizaci jednotlivých dílčích plnění za celou dobu trvání platnosti smlouvy v předpokládaném rozsahu určeném v příloze č. 1 této smlouvy je dána položkovými cenami, uvedenými v příloze č. 1 a rozsahem odebraného předmětu koupě kupujícím.

Celková cena za předmět díla nebude vyšší než =290 000 Kč bez DPH, slovy Dvěšestdevadesátisíckorunčeských bez DPH.

Celková kupní cena je stanovena jako maximální a sestává ze součtu násobků jednotlivých položek a jednotkových cen uvedených v příloze č. 1 této smlouvy. Sjednané jednotkové ceny budou po celou dobu smluvního vztahu maximální a nejvýše tyto částky je prodávající oprávněn kupujícímu účtovat.

Cena za dílčí plnění bude stanovena k jednotlivým dílčím plněním podle dodacích listů jako součin jednotkových cen a množství a druhu dodaného předmětu koupě včetně navazujících poplatků (doprava), přičemž jednotkové ceny jsou uvedeny v příloze č.1. Cena za dílčí plnění obsahuje ocenění všech položek nutných k řádnému splnění předmětu koupě včetně veškerých nákladů nutných na řádné splnění závazku. Jedná se zejména o dopravu do místa odevzdání a navazující poplatky.

Prodávající je povinen vystavit daňový doklad za každé dílčí plnění v rozsahu příslušné objednávky, a to odděleně podle místa odevzdání a odpovídajícího dodacího listu – viz čl. IV. Dodací list a daňový doklad bude označen evidenčním číslem smlouvy kupujícího v souladu s údaji uvedenými v této smlouvě.

Kupující se zavazuje zaplatit prodávajícímu kupní cenu na základě daňového dokladu, jehož součástí je kupujícím potvrzený dodací list. Daňový doklad vystaví prodávající po odevzdání předmětu koupě. Daňový doklad je splatný do 30 dnů ode dne jeho prokazatelného doručení kupujícímu, a to bezhotovostním bankovním převodem na účet prodávajícího. Za datum doručení se považuje razítko podatelny kupujícího.

Daň z přidané hodnoty bude uplatněna v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

Daňový doklad bude obsahovat náležitosti stanovené zákonem o DPH a ustanovení § 435 odst. 1 občanského zákoníku. Kupující je oprávněn vrátit vadný daňový doklad prodávajícímu, a to až do lhůty jeho splatnosti. Oprávněným vrácením faktury přestává běžet původní lhůta splatnosti.

Platby za dílčí plnění podle této rámcové smlouvy se považují za provedené dnem připsání částky na účet prodávajícího. Veškeré platby budou prováděny výhradně v CZK (českých korunách).

Dohodnutá cena je cenou bezvýhradně závaznou a nejvýše přípustnou, která může být překročena pouze v souvislosti se změnou daňových či jiných zákonných předpisů přímo souvisejících s předmětem koupě, z jiných důvodů dohodnutou cenu překročit nelze. Změna ceny musí být potvrzena uzavřením oboustranně potvrzeného písemného dodatku.

Kupující nebude poskytovat prodávajícímu žádné zálohy na úhradu ceny.

## **VI. Převod vlastnictví**

Prodávající je povinen odevzdat kupujícímu předmět koupě se všemi doklady potřebnými k převzetí a užívání předmětu koupě, tj. s dodacím listem a příslušnými certifikáty. Kupující nabývá vlastnické právo pro Českou republiku s právem hospodařit pro kupujícího k odevzdanému předmětu koupě jeho převzetím a potvrzením převzetí na dodacím listu.

## **VII. Odpovědnost za vady, reklamační řízení, práva z vadného plnění**

Kupující má právo předmět koupě se zjevnými vadami nepřevzít. Nebezpečí za škody na zboží přechází z prodávajícího na kupujícího okamžikem převzetí zboží kupujícím.

Odpovědnost za vady se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku zejména ustanovením § 2099 a následujících. Prodávající odpovídá i za vady způsobené v souvislosti s dopravou bez ohledu na to, kdo ji zajišťuje.

Kupující je povinen uplatnit odpovědnost za vady reklamací, která se týká množství odevzdaného zboží při převzetí zboží, nejdéle však do 7 dnů od uskutečnění dodávky. Prodávající vyřídí tuto reklamaci při předání zboží, nejdéle však do 15 dnů od jejího uplatnění. Z reklamace jsou vyloučené vady předmětu koupě, které vznikly po jeho převzetí kupujícím, pokud ke škodě došlo vlivem kupujícího, třetí osoby nebo náhodnou událostí.

Případné nejasnosti či reklamace ze strany kupujícího bude kupující hlásit telefonicky na telefonní čísla prodejních míst prodávajícího, tj. [REDAKCE], v případě reklamace vždy současně i na e-mailovou adresu uvedenou v kapitole I. této smlouvy.

Případné nejasnosti či pochybnosti ze strany prodávajícího bude prodávající hlásit na telefonní čísla dle předchozího článku, případně na e-mailové adresy uvedené v kapitole I. této smlouvy.

## **VIII. Smluvní pokuty**

Prodávající se zavazuje pro případ prodlení s řádným splněním dílčího plnění zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,2% („dvědesetiprocenta“) (bez DPH) z ceny dílčího plnění za každý i započatý den prodlení. Kupující je oprávněn požadovat po prodávajícím náhradu škody i v případě, že se jedná o porušení povinnosti, na kterou se vztahuje smluvní pokuta, a to v plné výši přesahující smluvní pokutu.

Kupující se zavazuje pro případ prodlení s úhradou oprávněně účtované ceny za dílčí plnění zaplatit prodávajícímu smluvní úrok z prodlení ve výši 0,05% („pětsetiprocenta“) z dlužné částky za každý den prodlení.

Všechny výše uvedené smluvní pokuty jsou splatné do deseti dnů od doručení vyúčtování smluvní pokuty.

## **IX. Odstoupení od smlouvy**

Odstoupení od smlouvy je kupující povinen písemně oznámit prodávajícímu.

Strany jsou oprávněny odstoupit od této smlouvy v případě podstatného porušení rámcové smlouvy protistranou. Podstatným porušením rámcové smlouvy je zejména porušení povinnosti ve smyslu ustanovení § 2002 občanského zákoníku.

Kupující má právo bez zbytečného odkladu odstoupit od této smlouvy v případě prodlení prodávajícího s odevzdáním předmětu koupě delším než 14 dnů. Prodávající má právo bez zbytečného odkladu odstoupit od této smlouvy v případě prodlení kupujícího se zaplacením kupní cenu po dobu delší, než jeden kalendářní měsíc.

Strany jsou oprávněny písemně vypovědět smlouvu, a to i bez udání důvodu, s výpovědní lhůtou 3 měsíce.

## **X. Prevence protiprávních jednání**

Smluvní strany stvrzují svými podpisy, že v průběhu vyjednávání o této smlouvě vždy jednaly a postupovaly čestně a transparentně, a současně se zavazují, že takto budou jednat i při plnění této smlouvy a veškerých činností s ní souvisejících.

Smluvní strany se dále zavazují vždy jednat tak a přijmout taková opatření, aby nedošlo ke vzniku důvodného podezření na spáchání trestného činu či k samotnému jeho spáchání (včetně formy účastenství), tj. jednat tak, aby kterákoli ze smluvních stran nemohla být uznána odpovědnou podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim nebo uplatněna trestní odpovědnost fyzických osob (včetně zaměstnanců) podle trestního zákoníku, případně aby nebylo zahájeno trestní stíhání proti kterékoli ze smluvních stran, včetně jejich zaměstnanců podle platných právních předpisů.

Prodávající prohlašuje, že se seznámil s Interním protikorupčním programem Povodí Labe, státní podnik a Etickým kodexem zaměstnanců Povodí Labe, státní podnik (dále společně jen „Program“; viz [www.pla.cz](http://www.pla.cz)). Smluvní strany se při plnění této smlouvy zavazují po celou dobu jejího trvání dodržovat zásady a hodnoty Programu, pokud to jejich povaha umožňuje.

Smluvní strany se dále zavazují navzájem si neprodleně oznámit důvodné podezření ohledně možného naplnění skutkové podstaty jakéhokoli z trestných činů, zejména trestného činu korupční povahy, a to bez ohledu a nad rámec případné zákonné oznamovací povinnosti; obdobné platí ve vztahu k jednání, které je v rozporu se zásadami vyjádřenými v tomto článku.

## **XI. Ostatní ujednání**

Prodávající je povinen při realizaci smlouvy respektovat veškeré závazné právní předpisy a platné české technické normy a platné bezpečnostní předpisy.

Veškerá jednání (včetně písemných dokumentů) budou vedena v českém jazyce.

Prodávající je povinen odevzdat společně s předmětem koupě i všechny doklady stanovené právními předpisy ČR a další doklady vztahující se k jeho převzetí a používání.

## **XII. Ustanovení přechodná a závěrečná**

Tato rámcová smlouva se řídí právním řádem České republiky, zejména občanským zákoníkem v platném znění a všemi právními předpisy, které se vztahují k plnění.

Smluvní strany se dohodly, že všechny spory budou řešit především vzájemnou dohodou. Nedojde-li k dohodě, obrátí se smluvní strany na věcně a místně příslušný soud. Změny a doplňky k této smlouvě včetně příloh lze provést na základě vzájemné dohody jen formou písemných dodatků, chronologicky číselovaných, které nabývají platnosti podpisem oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Smlouva automaticky zaniká v případě, že vůči majetku jedné ze smluvních stran bude zahájeno insolvenční řízení nebo insolvenční řízení bylo zamítnuto pro nedostatek majetku.

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smlouvy oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb.

Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva včetně metadat, případných dodatků a odvozených dokumentů podléhá povinnosti uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, a s tímto uveřejněním souhlasí. Uveřejnění této rámcové smlouvy zajistí kupující, s čímž je prodávající srozuměn.

Smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech s platností originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží 1 vyhotovení.

Účastníci prohlašují, že tuto smlouvu uzavřeli na základě své pravé a svobodné vůle, že při jejím uzavírání nejednali v tísní či za nevýhodných podmínek, smlouvu si řádně přečetli a s jejím obsahem plně souhlasí, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy.

### **Přílohy:**

Příloha č. 1 - Požadovaný sortiment s položkovými cenami

V Roudnici nad Labem dne .....2022

V Roudnici nad Labem dne .....2022

.....  
Za prodávajícího

Daniel Pilnaj

.....  
Za kupujícího



# Hutní materiál

**Sortiment i ceny uvedené v tomto ceníku se mohou měnit v průběhu jeho platnosti!**

Název	bez DPH	s DPH 21%	MJ	Hmotnost
<b>Betonářská ocel</b>				
D 10 betonářská ocel		Vyprodáno	m	0,62 kg/m
D 12 betonářská ocel		Vyprodáno	m	0,89 kgm
D 14 betonářská ocel	48,60	58,81	m	1,23 kg/m
D 16 betonářská ocel	59,70	72,24	m	1,60 kg/m
D 20 betonářská ocel	93,00	112,53	m	2,47 kg/m
D 6 betonářská ocel		Vyprodáno	m	0,23 kg/m
D 8 betonářská ocel	15,80	19,12	m	0,42 kg/m
<b>Drát</b>				
Drát černý 1,25	54,90	66,43	kg	1m = 0,010 kg
Drát černý 2	52,10	63,04	kg	1m = 0,025 kg
Drát černý 3,15	55,20	66,79	kg	1m = 0,061 kg
Drát černý 4	56,10	67,88	kg	1m = 0,100 kg
Drát pozink 0,8	78,80	95,35	kg	1m = 0,0039kg
Drát pozink 1,4	70,60	85,43	kg	1m = 0,120 kg
Drát pozink 2,0	71,60	86,64	kg	1m = 0,025 kg
Drát pozink 2,5	72,60	87,85	kg	1m = 0,038 kg
Drát pozink 3,15	73,60	89,06	kg	1m = 0,0611kg
<b>JEKL</b>				
JEKL 100x100x3	455,60	551,28	m	8,96 kg/m
JEKL 100x100x4	571,50	691,52	m	11,70 kg/m
JEKL 100x40x3	349,20	422,53	m	6,13 kg/m
JEKL 100x50x3	358,10	433,30	m	6,6 kg/m
JEKL 15x15x1,5	37,40	45,25	m	0,59 kg/m
JEKL 15x15x2	48,20	58,32	m	0,723 kg/m
JEKL 20x20x1,5	59,00	71,39	m	0,826kg/m
JEKL 20x20x2	77,40	93,65	m	1,05 kg/m
JEKL 25x25x1,5	64,10	77,56	m	1,06 kg/m
JEKL 25x25x2	103,70	125,48	m	1,36 kg/m
JEKL 30x15x2	70,20	84,94	m	1,21 kg/m
JEKL 30x20x2	80,40	97,28	m	1,36 kg/m
JEKL 30x30x1,5	77,70	94,02	m	1,32 kg/m
JEKL 30x30x2	105,70	127,90	m	1,68 kg/m
JEKL 30x30x3	113,80	137,70	m	2,36 kg/m
JEKL 35x35x2	114,40	138,42	m	1,99 kg/m
JEKL 35x35x3	140,60	170,13	m	2,83 kg/m
JEKL 40x20x2	90,80	109,87	m	1,68 kg/m
JEKL 40x30x2	103,20	124,87	m	1,99 kg/m
JEKL 40x40x2	188,60	228,21	m	2,31 kg/m
JEKL 40x40x3	201,00	243,21	m	3,30 kg/m
JEKL 45x45x2	198,50	240,19	m	2,60 kg/m
JEKL 50x20x2	107,40	129,95	m	1,99 kg/m
JEKL 50x30x2	252,50	305,53	m	2,31 kg/m
JEKL 50x30x3	262,50	317,63	m	3,30 kg/m
JEKL 50x50x2	272,00	329,12	m	2,93 kg/m
JEKL 50x50x3	282,00	341,22	m	4,25 kg/m
JEKL 60x20x2	188,60	228,21	m	2,31 kg/m
JEKL 60x30x2	198,60	240,31	m	2,62 kg/m
JEKL 60x30x3	208,60	252,41	m	3,77 kg/m
JEKL 60x40x2	218,60	264,51	m	2,93 kg/m
JEKL 60x40x3	252,90	306,01	m	4,25 kg/m
JEKL 60x60x2	292,00	353,32	m	3,56 kg/m
JEKL 60x60x3	397,20	480,61	m	5,19 kg/m
JEKL 60x60x4	417,20	504,81	m	6,71 kg/m
JEKL 70x50x3	407,20	492,71	m	5,19 kg/m

JEKL 70x70x3	427,50	517,28	m	6,13 kg/m
JEKL 80x30x2	208,60	252,41	m	3,25 kg/m
JEKL 80x40x2	292,00	353,32	m	3,56 kg/m
JEKL 80x40x3	397,20	480,61	m	5,19 kg/m
JEKL 80x50x3	417,50	505,18	m	5,66 kg/m
JEKL 80x60x3	470,00	568,70	m	6,13 kg/m
JEKL 80x80x3	541,00	654,61	m	7,20 kg/m
<b>Jekl L</b>				
JEKL L 10x10x2	24,30	29,40	m	0,30 kg/m
JEKL L 15x15x2	41,20	49,85	m	0,42 kg/m
JEKL L 20x20x2	53,90	65,22	m	0,58 kg/m
JEKL L 25x25x2	40,80	49,37	m	0,74 kg/m
JEKL L 30x30x2	55,10	66,67	m	0,90 kg/m
JEKL L 35x35x2	54,00	65,34	m	1,05 kg/m
JEKL L 40x40x2	78,50	94,99	m	1,21 kg/m
JEKL L 50x50x3	151,70	183,56	m	2,24 kg/m
<b>Jekl U</b>				
JEKL U 10x10x2	36,30	43,92	m	0,40 kg/m
JEKL U 15x15x2	37,30	45,13	m	0,61 kg/m
JEKL U 20x20x2	56,90	68,85	m	0,85 kg/m
JEKL U 25x25x2	70,60	85,43	m	1,08 kg/m
JEKL U 30x30x2	87,30	105,63	m	1,32 kg/m
JEKL U 35x35x2	93,60	113,26	m	1,55 kg/m
JEKL U 40x20x2	71,50	86,52	m	1,16 kg/m
JEKL U 40x40x2	117,60	142,30	m	1,79 kg/m
JEKL U 50x50x3	211,90	256,40	m	3,30 kg/m
<b>Kruh. ocel</b>				
Kruhová ocel pr.10	42,50	51,43	m	0,617 kg/m
Kruhová ocel pr.12	46,50	56,27	m	0,888 kg/m
Kruhová ocel pr.14	50,00	60,50	m	1,208 kg/m
Kruhová ocel pr.16	103,30	124,99	m	1,578 kg/m
Kruhová ocel pr.18	123,30	149,19	m	1,998 kg/m
Kruhová ocel pr.20	143,30	173,39	m	2,466 kg/m
Kruhová ocel pr.25	150,20	181,74	m	3,853 kg/m
Kruhová ocel pr.30	249,80	302,26	m	5,549 kg/m
Kruhová ocel pr.40	423,80	512,80	m	9,865 kg/m
Kruhová ocel pr.50	635,10	768,47	m	15,413 kg/m
Kruhová ocel pr.6	10,40	12,58	m	0,222 kg/m
Kruhová ocel pr.8	16,70	20,21	m	0,395 kg/m
<b>Ocel čtverc.</b>				
OCEL ČTVERCOVÁ 10x10	56,70	68,61	m	0,79 kg/m
OCEL ČTVERCOVÁ 12x12	60,70	73,45	m	1,13 kg/m
OCEL ČTVERCOVÁ 14x14	69,20	83,73	m	1,54 kg/m
OCEL ČTVERCOVÁ 16x16	86,10	104,18	m	2,01 kg/m
OCEL ČTVERCOVÁ 18x18	91,10	110,23	m	2,55 kg/m
OCEL ČTVERCOVÁ 20x20	127,10	153,79	m	3,14 kg/m
OCEL ČTVERCOVÁ 25x25	210,40	254,58	m	4,91 kg/m
OCEL ČTVERCOVÁ 30x30	254,50	307,95	m	7,07 kg/m
OCEL ČTVERCOVÁ 8x8	24,00	29,04	m	0,51 kg/m
<b>Plech černý</b>				
Plech č. 0,8 1000x2000 ZSV	957,50	1 158,58	ks	12,80 kg/ks
Plech č. 1 1000x2000 ZSV	1 196,80	1 448,13	ks	16 kg/ks
Plech č. 1,5 1000x2000 ZSV		Vyprodáno	ks	24 kg/ks
Plech č. 2 1000x2000 ZTV	2 393,60	2 896,26	ks	32 kg/ks
Plech č. 3 1000x2000 ZTV	3 590,40	4 344,38	ks	48 kg/ks
Plech č. 4 1000x2000 ZTV	4 787,20	5 792,51	ks	64 kg/ks
Plech č. 5 1000x2000 ZTV	5 984,00	7 240,64	ks	80 kg/ks
Plech č. 6 1000x2000 ZTV	7 180,80	8 688,77	ks	96 kg/ks
Plech č. 8 1000x2000 ZTV	9 574,40	11 585,02	ks	128 kg/ks
Plech č. 10 1000x2000 ZTV	11 968,00	14 481,28	ks	160 kg/ks
<b>Plech lístek</b>				
Plech líst. 3 1000x2000	3 822,30	4 624,98	ks	51,10kg/ks
Plech líst. 4 1000x2000	4 996,60	6 045,89	ks	66,80kg/ks
Plech líst. 5 1000x2000	6 178,50	7 475,99	ks	82,60 kg/ks
<b>Plech poz.</b>				



Plech poz. 0,55 1000x2000	843,20	1 020,27	ks	8,635 kg/ks
Plech poz. 0,8 1000x2000	938,80	1 135,95	ks	12,56 kg/ks
Plech poz. 1 1000x2000	1 295,40	1 567,43	ks	16 kg/ks
Plech poz. 1,5 1000x2000		Vyprodáno	ks	24 kg/ks
<b>Plochá ocel</b>				
Plochá ocel 100x10	382,90	463,31	m	7,85 kg/m
Plochá ocel 100x5	263,90	319,32	m	3,93 kgm
Plochá ocel 100x8	372,60	450,85	m	6,28 kg/m
Plochá ocel 120x10	405,40	490,53	m	9,42 kg/m
Plochá ocel 120x5	211,70	256,16	m	4,71 kg/m
Plochá ocel 120x8	392,50	474,93	m	7,54 kg/m
Plochá ocel 150x10	682,00	825,22	m	11,80 kg/m
Plochá ocel 150x5	262,80	317,99	m	5,90 kg/m
Plochá ocel 150x8	662,60	801,75	m	9,42 kg/m
Plochá ocel 20x10	64,90	78,53	m	1,57 kg/m
Plochá ocel 20x3 válc.	36,40	44,04	m	0,47 kg/m
Plochá ocel 20x4 válc.	46,50	56,27	m	0,63 kg/m
Plochá ocel 20x5 válc.	55,50	67,16	m	0,79 kg/m
Plochá ocel 20x8	65,40	79,13	m	1,26 kg/m
Plochá ocel 25x5 válc	73,20	88,57	m	0,99 kg/m
Plochá ocel 25x8	83,50	101,04	m	1,57 kg/m
Plochá ocel 30x10	98,80	119,55	m	2,36 kg/m
Plochá ocel 30x20	197,20	238,61	m	4,71 kg/m
Plochá ocel 30x3 válcovaná	35,20	42,59	m	0,73 kg/m
Plochá ocel 30x4	45,00	54,45	m	0,98kg/m
Plochá ocel 30x5	54,40	65,82	m	1,18 kg/m
Plochá ocel 30x8	81,30	98,37	m	1,88 kg/m
Plochá ocel 35x10	103,90	125,72	m	2,75 kg/m
Plochá ocel 35x5	59,50	72,00	m	1,37 kg/m
Plochá ocel 35x8	84,50	102,25	m	2,20 kg/m
Plochá ocel 40x10	174,30	210,90	m	3,14 kg/m
Plochá ocel 40x20	266,40	322,34	m	6,28 kg/m
Plochá ocel 40x3 vál.	44,40	53,72	m	0,94 kg/m
Plochá ocel 40x4 válc.	58,60	70,91	m	1,26 kg/m
Plochá ocel 40x5 válc.	109,00	131,89	m	1,57 kg/m
Plochá ocel 40x8	171,00	206,91	m	2,51 kg/m
Plochá ocel 50x10	222,70	269,47	m	3,93 kg/m
Plochá ocel 50x20	323,40	391,31	m	7,85 kg/m
Plochá ocel 50x5 válc.	141,10	170,73	m	1,96 kg/m
Plochá ocel 50x6	182,00	220,22	m	2,36 kg/m
Plochá ocel 50x8	202,70	245,27	m	3,14 kg/m
Plochá ocel 60x10	251,50	304,32	m	4,71 kg/m
Plochá ocel 60x5	111,50	134,92	m	2,36 kg/m
Plochá ocel 60x6	122,10	147,74	m	2,83 kg/m
Plochá ocel 60x8	231,70	280,36	m	3,77 kg/m
Plochá ocel 70x10	223,30	270,19	m	5,50 kg/m
Plochá ocel 70x5	123,30	149,19	m	2,75 kg/m
Plochá ocel 70x8	279,30	337,95	m	4,40 kg/m
Plochá ocel 80x10	362,40	438,50	m	6,28 kg/m
Plochá ocel 80x5	139,70	169,04	m	3,14 kg/m
Plochá ocel 80x6	158,00	191,18	m	3,77 kg/m
Plochá ocel 80x8	312,40	378,00	m	5,03 kg/m
<b>Podl.rošt</b>				
Podl.rošt 1000x1000 poz.	1 739,70	2 105,04	ks	20 kg/ks
Podl.rošt 500x1000 poz	988,40	1 195,96	ks	10 kg/ks
Podl.rošt 600x1000 poz	1 081,20	1 308,25	ks	12 kg/ks
Podl.rošt 700x1000 poz	1 100,00	1 331,00	ks	14 kg/ks
Podl.rošt 800x1000 poz	1 427,00	1 726,67	ks	16 kg/ks
<b>Profil I</b>				
I 100	400,60	484,73	m	8,34 kg/m
I 120	533,20	645,17	m	11,10 kg/m
I 140	1 091,50	1 320,72	m	14,30 kg/m
I 160	1 366,40	1 653,34	m	17,90 kg/m
I 180	1 674,70	2 026,39	m	21,90 kg/m
I 80	247,00	298,87	m	5,94 kg/m

<b>Profil L</b>				
Profil L 100x100x8	551,80	667,68	m	12,57 kg/m
Profil L 20x20x3	38,90	47,07	m	0,90 kg/m
Profil L 25x25x3	59,10	71,51	m	1,15 kg/m
Profil L 30x20x3	67,20	81,31	m	1,15 kg/m
Profil L 30x30x3	103,60	125,36	m	1,40 kg/m
Profil L 35x35x3	122,10	147,74	m	1,65 kg/m
Profil L 35x35x4	152,20	184,16	m	2,15 kg/m
Profil L 40x20x4	132,20	159,96	m	1,77 kg/m
Profil L 40x40x4	162,50	196,63	m	2,50 kg/m
Profil L 50x30x5	175,30	212,11	m	3,06 kg/m
Profil L 50x50x5	189,90	229,78	m	3,88 kg/m
Profil L 60x40x5	189,90	229,78	m	3,87 kg/m
Profil L 60x60x6	249,30	301,65	m	5,58 kg/m
Profil L 70x50x6	249,30	301,65	m	5,40 kg/m
Profil L 70x70x7	331,10	400,63	m	7,62 kg/m
Profil L 80x80x6	351,30	425,07	m	7,56 kg/m
<b>Profil T</b>				
T 20x20x3	84,20	101,88	m	0,90 kg/m
T 25x25x3,5	102,90	124,51	m	1,33 kg/m
T 30x30x4	122,50	148,23	m	1,82 kg/m
T 35x35x4,5	142,60	172,55	m	2,40 kg/m
T 40x40x5	231,00	279,51	m	3,05 kg/m
T 50x50x6	242,00	292,82	m	4,57 kg/m
<b>Profil U</b>				
U 100	675,00	816,75	m	10,60 kg/m
U 120	695,00	840,95	m	13,40 kg/m
U 140	715,30	865,51	m	16 kg/m
U 160	750,90	908,59	m	18,80 kg/m
U 180	976,10	1 181,08	m	22 kg/m
U 50	421,00	509,41	m	5,59 kg/m
U 65	603,30	729,99	m	7,09 kg/m
U 80	650,70	787,35	m	8,64 kg/m
<b>Schod.stupeň</b>				
Schod.stupeň 1000x240 poz.	754,80	913,31	ks	9,5 kg/ks
Schod.stupeň 600x240 poz.	538,60	651,71	ks	5 kg/ks
Schod.stupeň 800x240 poz.	650,50	787,11	ks	7 kg/ks
<b>Sítě</b>				
Sít* 4/10x10 2x3 KA16 - st.		Vyprodáno	ks	11,88 kg/ks
Sít* 4/15x15 2x3 KA17		Vyprodáno	ks	8,12 kg/ks
Sít* 5/10x10 2x3 KD 35 - st.		Vyprodáno	ks	18,48 kg/ks
Sít* 5/15x15 2x3 KD 37		Vyprodáno	ks	12,63 kg/ks
Sít* 6/10x10 2x3 KH30		Vyprodáno	ks	26,64 kg/ks
Sít* 6/15x15 2x3 KH20		Vyprodáno	ks	18,20 kg/ks
Sít* 8/10x10 2x3 KY49		Vyprodáno	ks	47,40 kg/ks
Sít* 8/15x15 2x3 KY50 - st.		Vyprodáno	ks	32,39 kg/ks
<b>Široká ocel</b>				
Široká ocel 200x10	752,00	909,92	m	16 kg/m
Široká ocel 200x8	720,00	871,20	m	12,80 kg/m
Široká ocel 300x10	1 096,30	1 326,52	m	24 kg/m
<b>Taž. ocel</b>				
Taž. ocel pr. 4	6,50	7,87	m	0,099 kg/m
Taž. ocel pr. 5	11,90	14,40	m	0,154 kg/m
Taž. ocel pr. 6	17,40	21,05	m	0,222 kg/m
Taž. ocel pr. 8	20,30	24,56	m	0,395 kg/m
Taž. ocel pr.10	60,60	73,33	m	0,617 kg/m
Taž. ocel pr.12	80,70	97,65	m	0,888 kg/m
Taž. ocel pr.14	95,70	115,80	m	1,208 kg/m
Taž. ocel pr.15	121,10	146,53	m	1,387 kg/m
Taž. ocel pr.16	126,10	152,58	m	1,578 kg/m
Taž. ocel pr.18	164,00	198,44	m	1,998 kg/m
Taž. ocel pr.20	175,20	211,99	m	2,466 kg/m
Taž. ocel pr.22	190,90	230,99	m	2,984 kg/m
Taž. ocel pr.25	240,50	291,01	m	3,853 kg/m
Taž. ocel pr.28	253,60	306,86	m	4,833 kg/m

Taž.ocel pr.30	291,20	352,35	m	5,549 kg/m
Taž.ocel pr.35	316,80	383,33	m	7,553 kg/m
Taž.ocel pr.40	569,90	689,58	m	9,865 kg/m
Taž.ocel pr.50	922,80	1 116,59	m	15,413 kg/m
<b>Trubka bzš.</b>				
Trubka bzš. 1"/33,70x3,25/	191,40	231,59	m	2,44 kg/m
Trubka bzš. 1/2"/21,30x2,65/	117,70	142,42	m	1,22 kg/m
Trubka bzš. 2" (60,3x3,65)	219,60	265,72	m	5,03 kg/m
Trubka bzš. 3/4"/26,90x2,65/	189,60	229,42	m	1,58 kg/m
Trubka bzš. 5/4"/42,4x3,25/	194,20	234,98	m	3,14 kg/m
Trubka bzš. 6/4"/48,80x3,25/	321,50	389,02	m	3,56kg/m
<b>Trubka konstrukční</b>				
Trubka konstrukční 108x4	609,20	737,13	m	10,26 kg/m
Trubka konstrukční 20x2	57,00	68,97	m	0,89 kg/m
Trubka konstrukční 22x2	59,00	71,39	m	0,99 kg/m
Trubka konstrukční 25x2	76,50	92,57	m	1,13 kg/m
Trubka konstrukční 28x2	78,50	94,99	m	1,28 kg/m
Trubka konstrukční 32x2	81,50	98,62	m	1,48 kg/m
Trubka konstrukční 38x2	107,90	130,56	m	1,78 kg/m
Trubka konstrukční 38x3	170,20	205,94	m	2,59kg/m
Trubka konstrukční 42x2	116,50	140,97	m	1,97 kg/m
Trubka konstrukční 42x3	176,20	213,20	m	2,99 kg/m
Trubka konstrukční 48x2	139,40	168,67	m	2,27 kg/m
Trubka konstrukční 48x3	218,20	264,02	m	3,33 kg/m
Trubka konstrukční 51x2	131,60	159,24	m	2,42 kg/m
Trubka konstrukční 51x3	216,90	262,45	m	3,55 kg/m
Trubka konstrukční 60x2	174,10	210,66	m	2,86 kg/m
Trubka konstrukční 60x3	250,40	302,98	m	4,22 kg/m
Trubka konstrukční 70x3	300,00	363,00	m	4,96 kg/m
Trubka konstrukční 76x3	313,30	379,09	m	5,4 kg/m
Trubka konstrukční 89x3	352,40	426,40	m	6,36 kg/m
Trubka konstrukční 89x4	454,10	549,46	m	8,38 kg/m
<b>Trubka poz.</b>				
Trubka poz. 1"/33,70x3,25/	110,50	133,71	m	2,44 kg/m
Trubka poz. 1/2"/21,30x2,65/	83,10	100,55	m	1,22 kg/m
Trubka poz. 3/4"/26,90x2,65/	134,30	162,50	m	1,58 kg/m
Trubka poz. 5/4"/42,90x3,25/	238,20	288,22	m	3,14 kg/m
Trubka poz. 6/4"/48,80x3,25/	248,20	300,32	m	3,61 kg/m
<b>Trubka svař.</b>				
Trubka svař. 1"/33,70x3,25/	141,40	171,09	m	2,44 kg/m
Trubka svař. 1/2"/21,30x2,65/	82,60	99,95	m	1,22 kg/m
Trubka svař. 3/4"/26,90x2,65/	98,40	119,06	m	1,58 kg/m
Trubka svař. 3/8"/17,20x2,35/	72,10	87,24	m	0,87 kg/m
Trubka svař. 5/4"/42,90x3,25/	151,40	183,19	m	3,14 kg/m
<b>Služby</b>				
Dělení AUTOGEN	20,00	24,20	řez	
Dělení PILA do 100mm	40,00	48,40	řez	
Dělení PILA do 50mm	10,00	12,10	řez	
Dělení PILA do 70mm	15,00	18,15	řez	
Dělení PILA nad 100mm	54,00	65,34	řez	
Dělení PILA ÚHEL do 100mm	70,00	84,70	řez	
Dělení PILA ÚHEL do 50mm	20,00	24,20	řez	
Dělení PILA ÚHEL do 70mm	35,00	42,35	řez	
Dělení PILA ÚHEL nad 100mm	74,40	90,02	řez	
Nosiče do 100 mm pila	41,30	49,97	řez	
Nosiče do 100 mm pila úhel	71,00	85,91	řez	
Nosiče do 100mm autogen	25,00	30,25	řez	
Nosiče do 140 mm pila	72,70	87,97	řez	
Nosiče do 140 mm pila úhel	80,00	96,80	řez	
Nosiče do 140mm autogen	30,00	36,30	řez	
Nosiče do 200 mm pila	74,40	90,02	řez	
Nosiče do 200 mm pila úhel	100,00	121,00	řez	
Nosiče do 200mm autogen	40,00	48,40	řez	
Nosiče do 300mm autogen	80,00	96,80	řez	
Nosiče do 400mm autogen	82,60	99,95	řez	

**Změna cen vyhrazena.**

**tel. XXXXXXXXXXXX e-mail: XXXXXXXXXXXXXXXX**

**Váhový koeficient se může lišit dle dodavatele.**

**04/2022**